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Denso Gyártó Magyarország Kft Székesfehérvár




MÉRŐOPERÁTOR
Bár az álláhirdetés inaktív, önéletrajzodat elküldheted a munkaadónak
A DENSO Corporation 1949-ben a Toyota-csoportból kiválva alakult meg Japánban. A cégcsoport vállalatai elsősorban járműipari beszállítóként komplett rendszereket terveznek és gyártanak. Termékei között szerepelnek közös nyomócsöves befecskendező rendszerek (Common Rail), légszűrők, légkondicionálók, gyújtógyertyák, benzines injektorok, rendszervezérlő eszközök. A DENSO Gyártó Magyarország Kft.
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Szabadbattyán(13), Sárszentmihály(11), Úrhida(12), Aba(24), Seregélyes(19), Pákozd(18), Pátka(17), Zámoly(9), Sárkeresztes(10), Iszkaszentgyörgy(7), Moha(2), Csór(13), Gárdony(70)
Alapítvány a DENSO Gyártó Magyarország Kft. Munkavállalóiért
(szociális), Helyben: (szociális)
képviselő: Dr. Mankher Beáta, Kuhinkó Dezső, Látos István, Németh László, Staub Erika
képviselő: Dr. Mankher Beáta, Kuhinkó Dezső, Látos István, Németh László, Staub Erika A DENSO Gyártó Magyarország Kft. munkavállalóinak anyagi megsegítése eseti vagy rendszeres anyagi támogatás és segélyezés útján olyan esetekben, amikor önhibájukon kívül, váratlanul nehéz élethelyzetbe kerülnek - függetlenül attól, hogy azok támogatói-e az alapítványnak vagy sem.
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A Budapest Economic Forumon minden szóba kerül, ami aktuálisan igazán foglalkoztatja a gazdasági és pénzügyi szféra képviselőit, évről évre igyekszünk naprakész programot... Részletek
Iratkozzon fel exkluzív rendezvényértesítőnkre! Hírek, eseményajánlók első kézből
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Nem véletlen, hogy a DENSO-nál a forgácsolószerszámok kiválasztását és hatékony alkalmazását kiemelt kérdésként kezelik. Az optimális szerszámozás a körültekintő kiválasztásnál és a finomra hangolt beszerzésnél kezdődik. A tömegtermeléshez szükséges szerszámok kiválasztása, tesztelése és bevezetése a mérnökség feladata, míg a beszerzési folyamat menedzselése a beszerzési osztály és a szerszámraktár munkatársainak hatásköre. Egy szerszám kiválasztása során az első vágás utáni geometriai, illetve felületi érdességeket vizsgálják – ezeknek a paramétereknek a gyártási rajz kritériumainak kell megfelelniük. A következő lépés az élettartam tesztelése, amelynek során folyamatos ellenőrzés mellett vizsgálják a geometriai jellemzőket. A megmunkálósorok szerszámozása a sori mérnökök felelősségi körébe tartozik. Az új beruházásoknál vagy új termékek gyártásba vétele esetén a székesfehérvári gyár mérnökei az anyavállalat szakértőivel együttműködve döntenek a szerszámozással kapcsolatos kérdésekről.

Sokat nyom a latba, hogy a szer-számos partner által javasolt szerszámozási koncepciók mennyire válnak be a tesztek, illetve a hosszabb távú használat során. A DENSO azt is elvárja, hogy a szerszámbeszállítók folyamatosan új termékek-kel és az optimalizálást elősegítő szakmai javaslatokkal, stabil kapcsolattartással támogassák a megmunkálási területet, illetve képesek legyenek a szerszámok rendszerben történő kezelésére. A cég azért is tartja lényegesnek azt, hogy a műszaki partnerek "elhozzák" a leg-újabb technológiákat és szakmai ismereteket a gyárba, mert a napra-kész információnak a fiatal mérnökök képzésében kiemelt szerepe van, hiszen a korszerű megoldások és eszközök alkalmazása révén hatékonyabban és rövidebb idő alatt győzhetik le a mindennapi munka során felmerülő szakmai kihívásokat. A Walterre számÍthatnak
A DENSO a forgácsolás általános területein jellemzően több beszállítóra támaszkodik, és márkáktól függetlenül nyitott a technológiai újdonságokra. A székesfehérvári gyár mérnökei egy innovatív és hatékony szerszámozási megoldás keresése kapcsán vették fel a kapcsolatot a Walterrel.

Azonnali kezdéssel keresünk számukra operátor kollégákat általános iskolai végzettséggel! Amit kínálunk:
~betanított, könnyű fizikai munka
~gyors belépési folyamat
~jelenléti...
A Trenkwalder multinacionális megbízója részére HOSSZÚTÁVRA munkatársakat keres, VESZPRÉMI gyárába, az alábbi pozícióba:
Elektronikai területen szerzett tapasztalat előnyt jelent, de nem elvárás
Csoportos munkára való alkalmasság
Megbízhatósáereted, ha meghálálják a munkád? Megbízónknál rengeteg bónuszban, juttatásban lesz részed, illetve megemelt, br. 280. 000 Ft-os alapbérrel várják jelentkezésed.
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